

ERRATUM

THE BRYOLOGIST 105(1), pp. 96–103

In the article “*Response of Peatland Mosses to Burial of Wind-Dispersed Peat*” by Patrick Faubert and Line Rochefort one line of Appendix 1 should be corrected. The row in which the center column reads—“240 mL to 1N + 760 mL water”—should read—240 mL of 1N HNO₃ plus 760 mL of water.
—PATRICK FAUBERT AND LINE ROCHEFORT